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Одеський національний медичний університет 

 
Події 2020 року, а саме пандемія COVID 19 поставила перед нами 

нові випробування, виникла необхідність перейти на дистанційне нав-
чання Процес викладання у медичному виші змінив свій формат на-
вчально-педагогічної діяльності. У зв’язку з чим, постали перед викла-
дачами певні завдання,які необхідно інтегрувати: 

— сформувати чіткі знання,вміння та навички; 
— дотримуватись принципів об’єктивного оцінювання; 
— всебічного розкриття здібностей студентів; 
— систематизувати знання використовуючи індивідуальний під-

хід. 
Виникає необхідність змінити форми та методи традиційного ви-

кладання, збільшується необхідність розширення спектру застосу-
вання інноваційних технологій в навчанні. Проаналізувавши дані ас-
пекти у своїй монографії вчений Євтуха М. Б. підсумовує, що «Ефек-
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тивне навчання вимагає розуміння його як три єдиного процесу: викла-
дання — вивчення — оцінювання, у якому оцінювання є важливою 
компонентою» [2]. 

Слід зауважити, що саме перевірка рівня знань студента дозволить 
нам проаналізувати якість освіти наданої в дистанційному режимі. Ви-
користання усного бліц-опитування, для аналізу знання теми студен-
том. Письмове задання з часовим обмеженням на виконання, для роз-
витку швидкості аналітичного мислення та прийняття рішень, що є ва-
жливим, як навик у подальшій лікарській практиці. Також застосу-
вання творчих завдань у вигляді схематичного зображення механізму 
виникнення каскаду послідовності подій з моменту дії етіологічного 
фактору до виникнення симптомокомплексу у пацієнта, що дає змогу 
побачити розуміння та творчі здібності у вмінні лаконічно та схемати-
чно виділити основні ланки каскаду ланцюгових реакцій у механізмі 
патогенезу різних захворювань в залежності від тематики практичного 
заняття. Застосовування ситуаційних задач, дають змогу максимально 
розуміти,як отриманий теоретичний базис певної тематики має прак-
тичне застосування в клінічній діяльності. Крім того, важливе зна-
чення при підготовці фахівців до використання інформаційних техно-
логій у навчальному процесі має логіко-дидактичний аналіз засобів на-
вчальної діяльності, між іншим, контролюючих програм при здійс-
ненні контролю і самоконтролю [3]. 

Таким чином, лише при використанні у комплексі різних методів 
оцінки рівня засвоєного матеріалу, систематизації знань та розуміння 
послідовності процесів, ми можемо в повному обсязі оцінити навча-
льну діяльність студента. Таким чином, ми маємо змогу побачити си-
льні та слабкі сторони в засвоєнні та розумінні навчального матеріалу 
студентом, застосовуємо індивідуальний підхід. Саме вміння викори-
стовувати, аналізувати отриманий багаж знань,таке важливе для май-
бутнього лікаря. 
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